
Program: Historické vědy se specializacemi Archivnictví a Historie (prezenční 

studium) AR 2024/2025 

Prezenční forma 

Zimní semestr 2024 

Povinné předměty vyučované v ZS 2024 (nutno si je zapsat všechny). 

Zkratka předmětu Poznámka 

PSILA Předmět PSILA (dr. Martin Dekarli) bude vyučován v bloku jeden 

týden před začátkem zimního semestru. Více informací 

naleznou studenti na webu katedry, FB, IG případně je poskytne 

tajemník/tajemnice KPVHA nebo vyučující předmětu dr. Martin 

Dekarli. 

PSLA1 Tento předmět lze absolvovat pouze po splnění předmětu PSILA 

nebo v případě, že student/ka má již základy latinského jazyka 

z předchozího studia. V tomto ohledu se prosím informujte u 

vyučujících, tj. dr. Martina Dekarliho, dr. Michaely Falátkové.  

PSDST  

PSHS1  

PSPV1 Vyučováno se studenty DHV. 

PSAR1 Výuka proběhne se studenty DHV. Je možné, že vyučovat se 

bude předmět v OA-LAB (označení archivu v Hradci Králové). Více 

informací případně poskytne vyučující dr. Jiří Pavlík nebo 

tajemník/tajemnice KPVHA. Též sledujte e-mail (ve STAGu si 

povolte možnost, aby vám chodili e-maily ze STAGu). 

PSHP1 Výuka proběhne se studenty DHV. 

 

Povinně volitelné předměty: NEJSOU 

Volně volitelné předměty: Studenti si už v 1. ročníku mohou zapsat předměty jako C kredit. 

Například HIU/UPOLI, KSOC/MTP (doporučujeme již v prvním ročníku, hodí se do dalšího 

studia), KPVHA/BDDIF, KP/CC2PJ případně jiné vyučované. Z volně volitelných předmětů by 

měli studenti získat ideálně 12 či více kreditů za dobu svého studia. 

 

 

 

 



Letní semestr 2025 

Povinné předměty (nutno si zapsat všechny předměty) 

Zkratka předmětu Poznámka 

PSINE POZOR! Intenzivní kurz bude částečně probíhat ve zkouškovém 

období (poslední týden zkouškového v LS) a první týden v LS. Tuto 

část nemusí absolvovat ti studenti, kteří německý jazyk měli na 

střední škole. Je vhodné nicméně kontaktovat vyučující, Mgr. 

Martinu Burešovou, a domluvit se o případném neabsolvování 

této části. 

PSNE1 Tento kurz navazuje na PSINE. Bude vyučován i se studenty DHV. 

PSHS2 Vyučováno se studenty DHV. 

PSHP2 Vyučováno se studenty DHV. 

PSDSR Vyučováno se studenty DHV. 

PSPV2 Vyučováno se studenty DHV. 

BDPOT Výuka proběhne se studenty DHV. 

 

Povinně volitelné předměty  

Zkratka předmětu Poznámka 

PSSSA  

PSSSC  

PSSSD  

PSSSE  

PSSSF  

PSSSH  

Poznámka: Studenti si musí zvolit minimálně 4 z nabízených seminářů, aby splnili kredity. 

 

Volně volitelné předměty: KPVHA/BDDIV, případně jakýkoliv další předmět jako C.  

Z volně volitelných předmětů by měli studenti získat ideálně 12 či více kreditů za dobu svého 

studia. 

 

 

 



Některé další informace ke studiu  

Během LS (obvykle březen/duben) se studenti prvního ročníku účastní týdenního intenzivního 

výukového pobytu v Broumově. Z výuky na univerzitě jsou po dobu pobytu v Broumově u 

vyučujících omluveni. Více informací jim bude sděleno ve výuce či e-mailem/na 

stránkách/FB/IG katedry.  

Do konce dubna 2025 je třeba se rozhodnout, zda si student/ka zvolí zaměření archivnictví 

anebo historie. O tomto rozhodnutí posléze informuje Studijní oddělení FF. Více informací o 

jednotlivých zaměření vám podají tajemnice/tajemníci KPVHA a HIU, případně vyučující. 

Během AR bývají různé odborné zvané přednášky anebo možnosti zúčastnit se exkurzí do 

různých míst či měst. Nezapomeňte proto sledovat e-mail, webové stránky, Facebook či 

Instagram, kde se můžete dozvědět více. 

 

Nezapomeňte nás sledovat na sociálních sítích 

      
Facebook (@KPVHA)   Web KPVHA   YouTube (KPVHA) 

 

      
Web Centra digitálních   Prezentace 3D modelů  Instagram KPVHA 

historických věd   na Sketchfab   (@kpvha_ffuhk) 

 

 


